

**Kategorija:** Analne Kupe

Crna analna kupa 25cm

Šifra proizvoda: XMEN000018

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u našu online prodavnicu, vašu destinaciju za vrhunske igračke za odrasle koje obezbeđuju nezaboravne trenutke užitka. Izuzetno smo ponosni da vam predstavimo **Crnu analnu kupu**, savršeni dodatak za sve koji žele da istraže nove horizonti užitka. Ovaj proizvod predstavlja spoj kvaliteta, dizajna i funkcionalnosti koji će vas očarati već pri prvom dodiru.

Izrađena od najkvalitetnijeg, koži prijatnog PVC materijala, **analna kupa** se ističe svojom svilenkastom površinom koja donosi neverovatno iskustvo. Sa dimenzijama debljine od 10 cm i dužinom od 25,4 cm, ova kupa nije samo igračka, već ulaznica u svet užitaka koje ste oduvek sanjali. Stvorena za avanturiste, ona je ovde da ispuni sve vaše maštarije i želje.

Dizajniran od strane renomiranog brenda X-Men, ova **analna kupa** pruža jedinstveno zadovoljstvo zahvaljujući inovativnoj funkciji vakuumske postolja. Ova funkcija omogućava stabilnu upotrebu na bilo kojoj ravnoj površini, čime se oslobađate briga o stabilnosti i možete u potpunosti uživati u trenutku. Njena suptilna crna boja ne samo da dodaje dozu elegancije, već i stvara osećaj tajnovitosti, što čini samo iskustvo još uzbudljivijim.

Preporučena za upotrebu kako muškarcima, tako i ženama, ova kupa pruža neverovatne mogućnosti istraživanja i otkrivanja novih dimenzija užitka. Bez obzira na vašu seksualnu orijentaciju ili iskustvo, **Crna analna kupa** postaje vaš verni saputnik u istraživanju. Uz diskretnu dostavu na vašu adresu, vaša privatnost je osnovna preokupacija, a mi smo tu da vam obezbedimo brzu i bezbrižnu kupovinu.

Kako biste uživali u optimalnom iskustvu, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode koji će dodatno pojačati užitak i olakšati igru. Higijenska održavanja su jednostavna — dovoljno je oprati proizvod pre i posle svake upotrebe toplom vodom i blagim sapunom kako biste osigurali dugotrajnu upotrebu i užitak bez briga.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim jedinstvenim proizvodom! Dodajte **Crnu analnu kupu** u svoju korpu i podarite sebi ili svom partneru užitke koje zaslužujete. Uživajte u slobodi istraživanja, igrajući se sa granicama vaše mašte i zadovoljstva.

U zaključku, **Crna analna kupa** nije samo proizvod; ona je poziv na avanturu, a više od svega, ona je obećanje nezaboravnog užitka. Ne čekajte više! Učinite korak ka novim i uzbudljivim iskustvima. Preporučujemo da istražite našu ponudu i otkrijete sve prednosti koje vas čekaju. Dodajte ovaj proizvod u svoju kolekciju već danas i počnite da uživajte u svemu što pruža. Poklonite sebi trenutke zadovoljstva koje nećete zaboraviti!

Deklaracija

Model:	Crna analna kupa 25cm XMEN000018
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	X-Men
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem
Barkod:	5999560513240
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,08 KG
---------------	---------